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Опозиција је пропустила шансу да се чврстим ставом избори за попуштање режима по
питању изборних услова и њиховог одржавања на јесен, што им је било "на дохват руке",
изјавио је истраживач Нове српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић. Стање ствари
је сада такво да власт улази као апсолутни фаворит на изборима, "са или без Сава
Манојловића", сматра он.

  

  
  

Опозиција је пропустила шансу да се чврстим ставом избори за попуштање режима по
питању изборних услова и њиховог одржавања на јесен, што им је било на дохват руке

    

Улазак покрета „Крени-промени“ у изборну трку у Београду, Вукадиновић види као нови
моменат али је упитао Сава Манојловића који је на челу тог поктета, због чега ту одлуку
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није донео у новембру или децембру прошле године.

  

Тада се, како подсећа, играло у проценат два, док је сада сутуација неповољна по
опозицију.

  

„Сада су шансе мање. Једна је прича о исходу, али битни су услови и легитимитет
процеса“, рекао је Вукадиновић у емисји Студио Ливе на Н1, додајући да ће излазак
Сава Манојловића дати утисак легитимности избора, вероватно ће подићи излазност и
донети одређену дозу неизвесности.

  

Истиче, међутим, да опозиционе странке које излазе на изборе, плус Саво (Манојловић)
морају да понове резултат коалиције Србија против насиља, коалиције НАДА, а то је,
сматра, немогућа мисија.

  

Пропуштена шанса

  

Дијалог о изборним условима, како каже, власт каналише и води онда када су избони
расписани и рокови теку.

  
  

Поновити изборни резултат Србије против насиља са или без Сава Манојловића је
„немогућа мисија“

    

Опозиција је, сматра Вукадиновић, пропустила шансу да се чврстим ставом избори за
попуштање режима по питању изборних услова и њиховог одржавања на јесен, што им
је, оцењује, било на дохват руке.

  

„Јасно је да је одговорност на онима који су изашли из споразума, и то се лоше одражава
на укупну атмосферу у опозицији и на њихове шансе“, казао је он.
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Према Вукадиновићевим речима, нема много адута за излазак на изборе у оваквим
условима.

  

Поклони, балони, коске

  

„(Александар) Вучић поклонима, балонима, коскама успе увек да поцепа опозиционо
јединство. А без опозиционог широког фронта нема промене власти“, сматра он.

          

Како каже, очигледно је да је део опозиције попустио и да је одлука да изађу на изборе
„излазак у сусрет Вучићу да пред странцима закрпи проблем лигитимизације изборног
процеса“.

  

Додаје да сматра да су шансе за Београд козметичке и да никакве фразеологије о
„борби“ ту неће помоћи.

  

(Н1)
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